3ayérHble 3axaHus M0 TeMe «PelreHne HPPALMOHAIBHBIX YPABHEHHI»
cocrapiieH yuntejgem MmateMaTuku 'bOY COII Ne 1358 r. MockBbI
Emudanosoii Taresanoit HukosaeBHoM
HAa OCHOBE CTA0MJILHOI0 Y4eOHMKA «AJiredpa 1 Ha4Ya1a MAaTeMaTHYeCKOI 0
anagmu3a 10-11kaacces». MopakoBuy AT,

Tosicnumenvnas 3anucka.

3au€THbIC 3a/1aHuA 10 TeMe «PeleHne MPPaAHOHAIBHBIX YPaBHe-
HUID), TPUBEIEHHBIE HUXKE, NPEAHA3HAYCHBI ISl IPOBEPKU YPOBHS 3HA-
HUM, YMEHUN W HaBBIKOB ydamuxcs |1knacca mo JaHHOW TEME U MOTYT
MIOMOYb BBITYCKHUKaM npu noArotoBke k EI'D. Ilpu pemenun 3ananuii
JAHHOTO 3a4€THOTO 3aJaHus HEOOXOJUMO XOPOIIIO 3HaTh U YMETh MPU-
MEHATH Ha MPAKTUKE OCHOBHBIC AJITOPUTMbI PELICHUS] UPPALUOHATIBHBIX
ypaBHEHUW. B TecTe mpencTaBieHbl 1Ba BApUAHTA, B KAXKJIOM U3 KOTO-

PBIX MICCTHAAATD ypaBHeHHﬁ, N OTBCTHI K HUM.



3auéTHble 3a1aHus N0 TeMe «PelieHne HPPALMOHAIbHBIX YPABHEHUI»

Bapuanr 1

Havinure kopau ypaBHeHUsT +x+8=5.
Havinure kopau ypaBHeHUsT +39—-4x=7.
Haiinure xopHU ypaBHEHU +/2x+63 =x.

Haiinure xkopHU ypaBHEHUA 72 —-21x =—x.

Perure ypaBHeHHE +/x—6 =+/x+12.

Haiinure kopHM ypaBHEHUA +x+25=x+5.

Pemnte ypaBHeHHe +/2x? —6x+9 =+/2x? +3x—18.

Haii/ute KOpHH ypaBHEHHST ~9x” —5x+2 =/8x? —3x+17.

Pemute ypaBHeHHE 3x +4=~/8x" +22x+15.

10.| Haitnure kopHU ypaBHEHUS m =8-x.

11, Pemmre ypaBHeHue (x+2hx+1=0.

12.| HalimuTe KOpHU YpaBHCHHMSI (x2 —100)\/m =0.
13.| Pemnre ypaBHeHue (x+16Wx* +2x+4 =2x+32.
14 Pewmrte ypasrenue 18x2 -9 =x* 4.

15, Pemmre ypaBHeHHE x°+3X—+/x%+3x =2,

16, Pemnte ypaBHeHUE x+1++/4x+13 =+/3x+12.



3auéTHble 3a1aHus N0 TeMe «PenieHue MPppaMOHAIBLHBIX YPABHEHUID)

Bapuant 2

Haiinure kopHu ypaBHEHUs ~—5x+4 =12.

Havinure kopHu ypaBHeHusT 44 —8x =8.
Haiinure xopHu ypaBHEHUA ~75—-22x =x.

Halinure xopHu ypaBHEHUs ~—7x+44 =—x.

Pernre ypaBHeHHe +12x+9 =+/12x—7 .

Haiinure kopHM ypaBHEHUA ~x+16 =x—4.

Pemnte ypaBHeHHE +/0,7x2 —2x+3 =+/0,7x% +x—6 .

Haii/ute KOpHH ypaBHEHHS ~3x® —3x+1=+/2x> —x+16.

Pemmre ypaBHeHHe x+3=+/2x° +18.

10.| HaiinuTe KopHu ypaBHeHHsT +/(x—15)" =15—x.
Pemnte ypaBHenue (x—24)0x-36 =0.

12.| Haligute KOpHU ypaBHEHHS (x2 —-121N1-11x =0.
13| Pemmte ypaBHenue (x+7Wx? +3x+7 =2x+14.

14, Pemmre ypaBHEHHE +2x° +7 =x°—4.

Pemmre ypaBHeHHEe x° —8x—2v/x* —8x =3.

Pemmnre ypaBHeHne 5+ 2x ++/5x+6 =+/12x+25.



3auérHble 3a1aHus N0 TeMe «PelieHne HPPALMOHAIBbHBIX YPABHEHH I

OTBeThI K TECTAM

Bapuant 1 Bapuaut 2
Ne BepHbiii oTBeT Ne i BepHblii oTBeT
1. 1 3avéTHble { 1. '28
2. -2,5 2. -2,5
3. 9 3. 3
4, -24 4, -11
>. KOPHEW HET d. KOPHEW HET
0. -9;0 0. 9
7. 3 /. 3
8. -3;5 8. -3;5
9. -1 9. 3
10. [-o0;8] 10. (o015
11. -1 11. 36
.1 1
12. 10,5 12. L
13. -16;-2;0 13. -{
14, -9;9 14, -3;3
15. -4;1 15. -1;9
106. -1 16. 2






